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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Gençlik ve Spor Bakanı Saym Mehmet Muharrem
Kasapoğlu tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu
maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.
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Tarafıma iletilen bilgide: "Biz Büyük Bingöl Spor Kulübü olarak Amatör Ligi'nde,
Halkoyunlan dalmda, basketbol dallannda ve Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) Futsal Süper
Ligi'nde mücadele ediyoruz. Son 4 sezonda Futbol'da tek yenilgimiz var o da baraj maçında
kaybettik 15 yılda toplamda 10 şampiyonluğumuz var, Futsal'da ise 2013 yılından bu güne
kadar mücadele ediyoruz geçen yıl kurulan TFF Futsal Süper Ligi'nde de yer alıyoruz bu yıl an
itibari 6 maçta 5 galiyet ile liderin bir puan gerisindeyiz ve hedefimiz UEFA Avrupa
Şampiyonlar Ligi'nde mücadele edip spor gibi konularda dezavantajlı şehrimizde Avrupa'mn
dev takımları olan Barcelona, Real Madrid gibi takımlar ile Bingöl'de şehrin insanının önünde
maçlar yapmamız hayal bile değil hele ki imkansızlıklar ve yokluklara rağmen bunları başardık.
Tüm bunlara rağmen hiç bir kamu kurum ve kuruluşu bize destek vermiyor ve vermemek
noktasında adım dahi atmıyorlar daha dün Nevşehir'den maçtan döndük ayıptır söylemesi açlık
ile cebelleştik zira konaklama, yemek, yol, araç derken vallahi belimiz iyice büküldü. 14 yıl
boyunca kendi yağımızda kavrulduk lakin 2022 Mayıs ayından bu güne el açar hale geldik
ekonomik dalgalanmalar nedeni ile sponsorumuzda yok." iddiaları yer almıştır.
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Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Konu ile ilgili bakanlığınızın bilgisi var mıdır?
3. Eğer bu iddialar doğruysa bakanlığımzm amatör spor kulüplerini desteklememesinin

gerekçeleri nedir?
4. Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle faal amatör spor kulübü sayısı kaçtır?
5. Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle bakanlığınız tarafından desteklenen amatör

spor kulübü sayısı kaçtır?
6. Son 7 yılda desteklenmeyen amatör spor kulübü sayısı kaçtır?
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